
 
 

انهحآزمون صب  
ریاضیدوازدهم   

10/9/97؛   مدومرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 40نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

 
1. در همۀ گزینه ها به جز گزینۀ .................. معنی واژه هاي «حریم – نغمه – لایق» صحیح آمده است.

2) حیطه – آوا – لیاقت1) مکان – نوا – شایسته
4) قلمرو – سرود – سزاوار3) محدوده – ترانه – درخور

 
2. در کدام گزینه واژة مشخص شده «نماد» است؟

1)  لبخند گاه گاهت، صبح ستاره باران  آیینۀ نگاهت، پیوند صبح و ساحل
2)  تا در زمانه باقی ست، آوازِ باد و باران  این نغمۀ محبت، بعد از من و تو ماندَ

3)  عاشق بادا که عشق، خوش سودایی است  در عالم پیر، هر کجا برُنایی است
4)  درآید پر زنان پروانه از دور  چو از شمعی رسد پروانه را نور

 
3. در عبارت زیر جملۀ مشخص شده چندجزئی است و نهاد آن کدام است؟ «محبّت چون به غایت رسد آن را عشق خوانند.» 

2) چهارجزئی با مفعول و مسند – نهاد «آن» است.1) سه جزئی با مفعول است – نهاد محذوف است.
4) چهارجزئی با مفعول و مسند – نهاد محذوف است.3) سه جزئی با مفعول است – نهاد «آن» است.

 
4. در میان گروه کلمات زیر چند غلط املایی وجود دارد؟

«وصول به حسن – غایتِ محبت – بزم و ثور – حیاط و ممات – نغمۀ محبّت – سوداي عشق – مسلّم و قطعی – ایثار و ترجیه – محفل و

 
زیافت»

4) چهار3) سه2) دو1) یک

 
حیحَ فيِ الترّجَمة.  5.  عَیِّنِ الصَّ

 
1)  عَلیَنا أنَ نقَْرأَ سِیرَة الأنَبیاء.  کتاب آسمانی

 
قَ قلبي:  سوخت 2)  کَلامُھُ حَرَّ

 
3)  کان إبراھیمُ (ع) حَنیفاً:  راستگو

 
4)  ھناکَ صِراعٌ دائمِيٌّ بین العلمِ و الثَّروَة.  کشمکش

 
حیحة.  6.  عَینّ التَّرجمة الصَّ

1) أصنام: بت 
 
2) اِستِهزاء: شوخی کردن

 
3) إِنقْاذ: نجات دادن

 
4) قَرابین: نزدیکان
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صفحه 2

 
حیحَ فيِ التَّرجَمَةِ: 7.  عَیِّنِ الصَّ

1)  التَّدیُّنُ فطِريٌّ فيِ الإنسانِ:  دین گریزي

 
2)  إنَِّ الحَضارة الإیرانیَّةَ مِنَ الحَضاراتِ القدیمةِ:  فرهنگ

 
3)  أیَحَسَبُ الإنسانُ أنَ یتُرَکَ سُدیً:  بیهوده

 
یاّرَتیْنِ:  پخش شده رَةُ بعََد تصَادُمِ السَّ جاجَةُ المُکَسَّ 4)  لقَدَ انتشََرتِ الزُّ

 
8.  عَیِّن العبارَة التّي فیھا عَددٌ اکثر من الجَمع المُکَسَّر. 

 
1)  لیَْتنَی أشُاھِدُ جَمیعَ مُدُنِ بلادکُم في ھذِهِ السَّفرةِ. 

 
2)  ھنُاکَ آثارٌ قدیمَةٌ في مَتاحِفِ مَدینتنِا. 

 
3)  سَمِعنا أصواتَ الأطَفالِ تأتینا من نوَافذِِ الغُرَفِ. 

 
4)  أیَُّھاَ الفاخِرُ جَھلاً باِلنَّسَبِ إنمّا الناّسُ لأِمٍَّ و لأِبَ 

 
9. بازتاب درك نیازمندي به خداوند چیست و رسول خدا (ص) در این زمینه از خداوند چه درخواستی دارد؟

 
1) عبودیتّ بیش تر -  «لا تکَِلنی الِی نفَسی طرَفةََ عَینٍ ابَدَاً» 

 
2) خودشناسی -  «لا تکَِلنی الِی نفَسی طَرفةََ عَینٍ ابَدَاً» 

 
رِ فی اللهِ وَ فی قدُرَتھِ»  3) عبودیتّ بیش تر -  «ادِمانُ التَّفکُّ

 
رِ فی اللهِ وَ فی قدُرَتھِ»  4) خودشناسی -  «ادِمانُ التَّفکُّ

 
10. آیۀ شریفۀ«االله نورالسّماوات و الأرض» بیانگر کدام یک از مفاهیم زیر است؟

 
1) یک موجود  فقط در صورتی درموجود بودن نیازمند به دیگري نیست که خودش ذاتاً موجود باشد.

 
2) تمام موجودات وجود خود را از خدا می گیرند و به سبب او آشکار می شوند.

 
3) نورآن چیزي است که حتی اگر خودش پیدا و آشکار نباشد، سبب پیدایی چیزهاي دیگر می شود.

 
4) موجودات به یک اندازه تجلی بخش خداوند و نشانگر حکمت و قدرت او هستند.

 
11. بیت «به صحرا بنگرم صحرا تو بینم  /  به دریا بنگرم دریا تو بینم» با کدام آیه قرابت مفهومی بیشتري داد؟

 
1) ما رَأیَتُ شَیئاً الاِّ وَ رَأیَتُ اللهَ قبَلھَُ وَ بعَدَهُ وَ مَعَھُ 

 
مَاوَاتِ وَالأْرْضِ  2) اللهُ نوُرُالسَّ

 
مَاوَاتِ وَالأْرْضِ  3)  یسْألھُُ مَنْ فیِ السَّ

 
4)  وَاللهُ ھوَُالْغَنیِ الْحَمِیدُ 
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صفحه 3

 
12. تفاوت بنیادین موجود، میان رابطۀ جهان با خدا و رابطۀ مسجد با بنّا کدام است و رابطۀ اول تا حدّي شبیه کدام رابطه است؟

1) جابه جا کردن مواد و چینش آن ها - ساعت و ساعت ساز

 
2) جابه جا کردن مواد و چینش آن ها - جریان برق و مولدّ برق

3) وابستگی در هر لحظه و هر آن - ساعت و ساعت ساز

 
4) وابستگی در هر لحظه و هر آن - جریان برق و مولدّ برق

13. Which sentence is grammatically correct?
 1) The story is read by children.

 
2) Many mistakes make by all the students. 

 3) We can help him, Can we?
 

4) A beautiful smile was see on her face. 
 

14. These clothes .................. for daily use so you .................. them wherever you want.
1) are designed – can wear 2) design – should be worn
3) will be designed – must wear 4) designed – might be worn

15. Just stay for a moment and listen carefully to what I'm talking, .................. ?
 1) do you

 
2) don't you

 3) will you
 

4) won't you
 

16. Which part of the following sentence is grammatically WRONG?
   "Hafez  to be  one of   persian ." 

 
1) A 2) B 3) C 4) D

17. اگر  باشد، مقدار عددي  کدام است؟

 (1 (2-1 (3-2 (4

known
  

A

as
 

B

the most famous
  

C

poets of all time
  

D

tanx = 2A =
3 cosx− sinx

sinx− cosx
12
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18
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صفحه 4

18. در مثلث  رابطه  برقرار است. آنگاه:
 (1 (2 (3 (4

19. کدام یک از نامساوي هاي زیر بین زوایاي  و  درجه برقرار است؟
 (1 (2
 (3 (4

20. از تساوي  مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

21. حاصل  ، کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

22. شکل زیر، قسمتی از نمودار تابع با ضابطه  است.  کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

23. اگر ماتریس  , دوتایی  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

ABCtan(B+ 30 ) tan(C + 30 ) = 1∘ 0

∠A = 150∘∠A = 120∘∠A = 60∘∠A = 30∘

4050
sin 50 < sin 40∘ ∘cos 50 < cos 40∘ ∘

tan 50 < tan 40∘ ∘cot 40 < cot 50∘ ∘

= 2
2 sin(α− 3π) + cos(α− )π

2
sin( +α)

3π
2

tanα

−2−
3
2

2
3
2

−
1

sin 15∘
1

cos 15∘

26
−−

√2 2
−−

√2 3
−−

√

y = a− 2 cos(bx+ )π
2

a+ b

1
2

1

3
2

2

A = [ ]−2
5

1
4

= αA+βA2 I2(α,β)

(2, 11)(2, 13)(4, 11)(4, 13)
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صفحه 5

24. اگر  و  و آنگاه  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

25. چند ماتریس مانند  وجود دارد که  باشد.

4) 3) بی شمار2) 1) 

26. عدد  مضرب   است. کوچکترین عدد طبیعی  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

27.  گرافی است ساده از مرتبه  و اندازه  به طوري که درجۀ هر رأس آن  یا  می باشد. این گراف چند رأس از درجه 

 
دارد؟
 (1 (2 (3 (4

28. با هفت رأس  چند گراف ساده می توان ساخت به طوري که همسایگی باز رأس  حداقل  عضو داشته

 
باشد؟

 (1 (2 (3 (4

29. دو ماهواره  و  که جرم آن ها به ترتیب  و  است به ترتیب در فواصل  و  از سطح زمین به دور
زمین می چرخند. نیروي گرانشی که زمین بر ماهواره  وارد می کند، چند برابر نیروي گرانشی است که زمین بر ماهوارة  وارد

 
می کند؟ ( شعاع زمین است.)

 (1 (2 (3 (4

A = [ ]1
0

1
1

= [ ]A
1381 a

c

b

d
a+ b+ c+d

1381138213841383

A2×2A×[ ] = [ ]2
0

1
0

0
8

0
4

012

+a71517a

5101112

G811233

6452

a , b , c , d , e , f , ga4

21711 × 2164 × 2159 × 215

AB= mmA= 2mmBRe2Re
AB

Re

123
4

9
8
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30˚

O

A B

A F = N17

صفحه 6

30. کره اي به جرم  را مطابق شکل زیر به وسیلۀ کابل بدون جرمی به دیوار قائم و بدون اصطکاك آویزان می کنیم. نیروي

واکنش دیوار چند برابر نیروي کشش کابل است؟ 

 (1

 (2
 (3

 (4

31. مطابق شکل جسمی به جرم  را یک بار در نقطۀ  و بار دیگر در نقطۀ  اطراف یک سیاره قرار می دهیم. کدام گزینه در مورد
مقایسۀ وزن و جرم جسم در نقاط  و  درست است؟ (نقطۀ  درون سیاره و نقطۀ  خارج از سیاره قرار دارد.) 

 
 ،  (1

 
 ،  (2

 
 ،  (3

 
 ،  (4

32. دو جسم به جرم هاي  و  برهم نیروي گرانشی وارد می کنند. اگر نصف جرم  را به  منتقل کنیم و

 
فاصلۀ بین مرکزهاي آن ها را دو برابر کنیم، نیروي گرانشی بین دو جسم چند برابر خواهد شد؟ 

 (1 (2 (3 (4

33. مطابق شکل طنابی با جرم ناچیز را به دیوار محکم بسته ایم. نیروي وارد بر نقطۀ  چند نیوتون است؟
 (1
 (2
 (3
 (4

20kg

(g = 10m/ , sin 30 = )s2 1
2

1
2
3
−−

√
2

3−−√

3

mAB

ABAB

>mA mB=wA wB

<wA wB=mA mB

=wA wB<mA mB

>wA wB>mA mB

= 2mm1= 3mm2m1m2

3
2

1
4

4
1
6

A

14
8٫5
13
17
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2kg 600

F=8 N))

صفحه 7

34. در شکل ضریب اصطکاك بین جسم و سطح  و  است. بعد از چند ثانیه از شروع حرکت جسم از حال

 
سکون جسم  متر روي سطح افقی جابه جا می شود؟ 

 (1
 (2
 (3

4) جسم ساکن می ماند.

 
35. در کدام گزینه، هر سه عنصر فقط با یک نوع عدد اکسایش ترکیبهاي پایداري تشکیل میدهند؟ 

 (1 (2
 (3 (4

36. در معادله واکنش  پس از موازنه، مجموع ضریب هاي مولی واکنش 
دهنده ها کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
37. مجموع ضریب هاي  و  در نیم واکنش زیر، پس از موازنه کدام است؟ 

 
 (1 (2 (3 (4

38. اتم نیتروژن در کدام دو ترکیب، به ترتیب (از راست به چپ)، بزرگترین و کوچکترین عدد اکسایش را دارد؟
 (1 (2
 (3 (4

39. در واکنش سوختن کامل استون، مجموع تغییر عددهاي اکسایش اتم هاي کربن کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

= 0٫2μk= 0٫3μs

1(g = 10 )
m

s2
1

1٫5
2

K F C19 ,9 ,6Cr O N24 ,8 ,7
Zn Sc Al30 ,21 ,13Sr P Mg38 ,15 ,12

Ag+C + O+ → Ag +ON− H2 O2 (CN)−2 H−

11131517

d ،c ،b ،af

a M (aq) + b O(l) → c Mn (s) +d (aq) +fn2+ H2 O2 H+ e−

10111213

NaN −HNO2 O3O−N2 N2O5
N OH −NaNH4 O3NO−N ClH4

12141618
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صفحه 8

40. عدد اکسایش نیتروژن در ترکیب کدام یک، کم تر است؟
 (1 (2 (3 (4 N OHH2N2H4ON2C NH3 H2
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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 5نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1. در حدیث  «تفکروا فی کل شی ..»  پیامبر (ص) ما را به تفکر در چه امري توصیه می کند؟

 
ُ ھوَُ الْغَنيُِّ الْحَمِیدُ» را بیان نمایید؟ ِ ۖ وَاللهَّ 2. معناي آیه  «یاَ أیَُّھاَ النَّاسُ أنَْتمُُ الْفقُرََاءُ إلِىَ اللهَّ

 
مَاوَاتِ وَالأْرَْضِ ۚ كُلَّ یوَْمٍ ھوَُ فيِ شَأنٍْ»  را بیان کنید. 3. ترجمۀ آیۀ شریفۀ  «یسَْألَھُُ مَنْ فيِ السَّ

4. یک موجود در چه صورت در موجود بودن به دیگري نیازمند نمی باشد؟

5. کدام یک از صفات خداوند است که عالم را هدایت و پشتیبانی می کند؟
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